

“老饕”盛赞“我德虾”

德清县第二届稻田小龙虾产业推介活动成功举办

记者 沈宇翔 文 赵宁 图

个头大、底板干净、肉质饱满，这是“老饕”对稻田龙虾的评价。4月30日下午，德清县第二届稻田小龙虾产业推介活动在禹越镇越丰广场举行，现场“我德虾”品牌元素随处可见。对于市民游客而言，这是一年一度的龙虾盛宴，对于养殖户来说，这是经验交流的平台，也是展示展销的良机。

当天，杭州市勾庄水产品市场、东大方餐饮管理有限公司等餐饮店与养殖户签订产销合作协议，接下来，双方将围绕产品销售、加工、品牌推广等内容进行长期合作。“以前我们卖给收购商或是本地餐饮店。”蔡其华是禹越本地农户，共有两百多亩稻田轮作田，此次签约合作，切实拓宽了农户销售渠道，也打响了德清农产品品牌。

为进一步增强全县小龙虾养殖户的养殖技术，吸引更多的农户加入到小龙虾养殖的队伍中来，现场，农技专家、养殖能手与养殖新手共同组建养殖技术结对帮扶小组。小龙虾养得好不好，吃了才知道。当天，禹越镇启动了第二届“五味和”小龙虾争霸赛。舞台上，8位参赛选手带着



各自的龙虾上台，大众评委一一品鉴，为最喜欢的3位选手投票。“参赛的小龙虾肉质很紧实，口感很棒。”大众评委王先生这样说道。

统计，鑫雅土菜馆选送的小龙虾得票最高，获得本届小龙虾争霸赛金牌。“我们的这款秘制十三香小龙虾，用的是本地清水小龙虾。”鑫雅土菜馆负责人茅伟英介绍说，这是她第二次参加小龙虾争霸赛，通过比赛的形式，同行之间互相切磋，精进厨艺，也能带动消费。

夜幕降临，华灯初上，“虾”夜系列活动让众多市民游客品尝了“虾滋味”，体验了“虾乐趣”，学习

了“虾知识”。现场，有欢乐的音乐，热闹的市集，还有流量博主现场直播，为广大农户开拓销售市场，增加德清稻田产业的知名度和美誉度。

两年前，我县上下围绕粮食生产功能区清理腾退工作，迅速行动，全面实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，发展以稻虾轮作为主模式的稻渔综合种养，走出了一条具有德清特色的“强化耕地保护、确保粮食安全、促进农民增收”的创新之路。两年后，稻田龙虾节火热开幕，吸引八方来客，共享稻虾丰收喜悦。

据了解，截至目前，我县累计推广稻渔综合种养总面积



3.34万亩，300亩以上省级稻渔综合种养示范基地有8个。主要模式包括晚稻——小龙虾轮作、稻——鳖共生、稻——黑鱼共生等。其中，晚稻——小龙虾轮作主要分布于新市镇和禹越镇等镇（街道），现有种养面积1.3万余亩，已建成晚稻——小龙虾轮作综合种养示范基地12个、小龙虾种苗繁育基地1个。

接下来，我县将继续强化品种选育、精深加工、标准引领，打造稻虾新产品，同时大力开展“我德虾”品牌宣传、品牌营销、品牌共建，持续放大品牌知名度和节庆影响力，在新的时期实现新的跨越。

新安镇举办“立夏”民俗文化节

记者 沈烨冰 通讯员 谢伟勇

近日，新安镇舍西村举办“乡贤聚力谋发展 携手共绘同心圆”暨第五届“立夏”民俗文化节活动，通过共食一锅饭、青虾养殖大比拼、乡贤座谈会等活动，让村民们感受不一样的立夏。

一大早，村委广场上热闹非凡。一个个土灶在村民们的巧手下被整齐地搭成一排，一堆堆干柴被利落地收拾在灶头旁，不少少数民族朋友也来到了现场，你淘米、我烧火，大家有商有量，一起动手制作立夏饭与菜肴。另一边，青虾比拼活动也在如火如荼地进行，这是养殖户们最喜欢的活动，通过比拼青虾的大小，就可以看出这一年谁养得最好，口袋最鼓。青虾养殖是舍西村农民致富的重要途径，全村近十分之一的农户养殖青虾，通过开展青虾大小比拼，让优胜者的青虾养殖技术能够一传十、十传百，从而达到以点带面的效果，带动全村养殖户走向共同富裕。

这边，立夏饭飘香，那边，乡贤座谈会在文化礼堂进入了高潮。会

上，村党总支书记、村主任孙丽东为在外的乡贤们详细介绍了舍西村的发展情况，热情邀请大家为舍西村发展出谋划策。乡贤们围绕全域土地整治、村集体增收、乡村振兴等议题，畅所欲言，共商发展大计。他们纷纷表示，可以发挥自己的优势，积极参与乡村建设，为家乡的振兴贡献出自己的一份力量。

午饭时间，一场全村人民参与的立夏饭正式开餐了，乡贤游子们吃着自家人煮的饭，也变得熟络起来。午饭后，村口挂起一杆大秤，秤钩悬挂了一只大箩筐，村民们把自家的孩子放进箩筐，俗称“称人”，相传这一天称了体重之后，就不怕夏季炎热，孩子就不会消瘦。现场还开展了制作“立夏蛋”的活动。长辈们用五彩线编织成一个一个蛋套，装上鸡蛋挂在孩子们的胸前，大家相互馈赠，共同迎接夏天的到来。

此次立夏活动不仅丰富了村民们的精神文化生活，更促进了乡村的振兴与发展。接下去，舍西村村委会与乡贤参事会将携手合作，为村民带来更多的实惠与福祉。

您的积分即将过期清零……

千万不要点击短信中的链接

温馨提示

记者 徐晟昱 通讯员 沈恺悦

“您尾号xxxx卡消费累计xx分于明日过期清零……”收到这样的短信，千万不要点击短信中的链接，小心清空的不是积分，而是你的钱包。

近日，家住康乾街道的姚女士就收到了此类短信，里面写着她的消费累计积分即将过期，需及时点击短信中的网址，才能用积分兑换现金等各种礼品。姚女士看到自己的积分有十几万之多，心想着应该能兑换不少东西，于是点击了短信中的链接。点击后，该商城显示“我的兑换分”里有157850积分，首页的所有商品都被划去了原来昂贵的价格，价钱十分低廉，兑换热度基本在10万以上。但是，积分

只能折抵一部分金额，商城中的所有商品都需要自费一部分金额。

“还得自己出钱啊。”姚女士失望之余也多了份警惕：自己此前并没有在该网站购买过任何商品，为什么会有这么多积分呢？姚女士拨通了康乾派出所的电话。“这类短信内链接的网页，并不是正规客服官方网站，而是诈骗分子制作的木马链接。”派出所工作人员向姚女士讲解道，“还好你及时反应过来，如果被迷惑住，下一步就会让你输入银行卡号密码付款兑款，银行卡内的余额可能都会被诈骗分子转走。”

警方提醒：收到积分兑换的短信千万不能轻易相信。凡是短信中有网址链接的，一定要注意识别，很有可能是木马病毒或是仿冒的钓鱼网站，所有要填写银行卡密码、银行短信验证码的都是诈骗。

中国马术场地障碍冠军杯赛(德清站)开赛

记者 杨丽竹 文 白羽 图

飒爽英姿马蹄疾。5月3日至5月5日，2024年中国马术场地障碍青少年冠军杯赛(德清站)在湖州德清象月湖国际休闲度假谷(下文简称“象月湖”)如期举行。

前进、跃起、飞越障碍，随着裁判员一声令下，身着黑白白裤、脚蹬黑靴的选手们策马驰骋在赛场上，干净利落的动作尽显马术运动的力量与美感，引得观众连连欢呼鼓掌。“开始的时候马有些躁动，后来在我安抚下好多了，顺利完成了比赛，对自己今天的表现比较满意。”1.10米级别的参赛选手薛子桐说。据了解，本次赛事由中国马术协会主办，象月湖瑞克国际马术俱乐部



部承办，浙江马术运动协会协办。赛事为场地障碍赛，设公开组0.3米、0.6米、0.9米、1.10米和青年组1.20米级别的个人项目，参赛者覆盖全国各主流马术俱

乐部的高端会员、马主和俱乐部的近百名专业骑手。

“俱乐部举办过多场国家级、省市级马术俱乐部联赛，比较有经验，这也是本次比赛能够落户象月

湖的原因。”象月湖瑞克国际马术俱乐部品牌经理巴克利介绍，俱乐部配备国际标准专业马房，拥有符合国际标准的纤维沙场地，52×80米的室外竞技场以及40×60米的室内热身场地，是目前浙江省最具规模、运营最先进的马术专业机构之一。

接下来，象月湖将继续依靠特色资源禀赋，以本次赛事活动为契机，将马术、旅游和健康相融合，大力发展山地户外运动、水上户外运动，形成融合体育运动、旅游、健康、文化、休闲、商贸等多种服务功能为一体的体育消费聚集区，推动形成“体育赛事+户外文化休闲旅游+特色户外产业”的新经济增长极，从而打造国际知名户外运动天堂的金名片。

浙里办 | 伴你一生大小事

浙里办是一款基于浙江政务服务网一体化平台能力的APP，是全省掌上办事官方唯一入口。“浙里办”囊括“掌上办事”“掌上咨询”“掌上投诉”三大核心功能板块，以及查缴社保、提取公积金、交通违法处理和缴罚、学费等数百项便民服务应用。

采购公告

湖州莫干山高新酒店管理有限公司、德清恒美建设有限公司就酒店建筑及资产财产保险发布采购公告，最高限价为9.8万元，请有意向单位携带营业执照、授权委托书于2024年5月9日17:00点前到高新国控集团报名并领取资料。

地址：德清县舞阳街道曲园南路707号芯片大楼2幢7楼工程部706室

联系人：章女士

联系电话：13567184275

关于试鸣防灾警报的公告

根据《浙江省国防动员办公室关于组织开展全省警报试鸣与人员疏散(掩蔽)演练的通知》(浙动办传[2024]1号)要求，经县政府同意，定于5月12日在我县组织开展防灾警报试鸣，现将有关事项公告如下：

一、试鸣时间：5月12日10:00—10:14。

二、试鸣范围及形式：通过警报器在乾元镇、新市镇、钟管镇、武康街道、舞阳街道、阜溪街道、下渚湖街道、康乾街道试鸣，同时通过广播、电视在全县范围内播放警报信号。

三、信号种类：防灾警报：10:00—10:03，鸣60秒，停30秒，反复2遍，时间3分钟；防灾解除警报：10:10—10:14，连续鸣响，时间4分钟。以上两种警报信号各试鸣一次。试鸣期间，敬请保持正常工作、生活秩序。特此公告。

德清县国防动员办公室
2024年5月7日

《德清新闻》广告

小额投入 高效回报

为客户创造价值

欢迎刊登生活广场栏目

刊登地址：武康云岫南路58号 电话8077001

德清县少儿艺术培训中心 小童特

关于我们

本机构场所面积扩充至1700多平方米，上下两层，拥有演播室、录音棚等专业设备及场地。

课程介绍

基础课(基础发音、朗诵、贯口、儿歌、演讲、辩论、口语课)；上镜课；配音课；模拟主持课；广播实践课；特色研学课；表演课；促进孩子全方面学习。

详情请咨询：
翟老师：18806829570 陶老师：15088391333微信同号

温馨提醒
针对高中生同步开设播音与主持艺术专业及影视表演专业的艺术课程，欢迎广大考生咨询报名。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善